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       صیشورای گفتگوی دولت و بخش خصو

 مشروح مذاکرات

روز  و ستاد فرماندهی اقتصااد مقااومتی،   خصوصی بخش و دولتاستانی  گوي و گفت شورايمشترک  نشست بیست و یکمین

 " بررسای مشاکلات و مواناع کساب و کاار در حاوزه قاوانین       "با موضوع  سالن پیامبر اعظم استانداري در محل 25/11/95شنبه مورخ 

 برگزار شد. 

میلیارد تومان در استان کرمان جهت سرمایه  129111 :عنوان کردند استاندار کرمان آقاي مهندس رزم حسینیجناب در ابتدا 

 میلیارد تومان بوده است. 11111گذاري برآورد کرده ایم البته متوسط سنوات گذشته حدود 

براي اینکه بتوانیم همه ارکان حکومتی را درگیر کنیم یک میثاق نامه امضا کرده ایم، از امام جمعاه محتارم، ریاسات محتارم     

ستري، شوراي تامین، سپاه، بسیج و نمایندگان محترم و سازمان ها و ارگان هایی کاه در طارت توساعه و اجاراي اقتصااد      دادگ

 مقاومتی موثر است امضا گرفته ایم و پایبند به اجراي آن هستیم.

اد مقاومتی در شهرها، چارت سازمانی براساس ستاد اقتصاد مقاومتی کشور ابلاغ شده است و شوراي اقتص :در ادامه بیان کردند

روستا را در دستور کار قرار داده ایم و در حال برناماه ریازي باراي     571روستاها، مساجد و ... با مردم راه اندازي کرده ایم که 

 انجام این امر هستیم.

جلساه   44ون تااکن و  ایشان خاطر نشان کردند که ما مرکز کنترل و نظارت بر پروژه هاي اقتصااد مقااومتی در کرماان داریام    

 مصوبه در استان داشته ایم.  148اقتصاد مقاومتی و 

ملی و استانی در کرمان در زمینه هاي مختلف و میزان درصد پیشرفت فیزیکی آن هاا  در ادامه گزارشی از وضعیت پروژه هاي 

 که اهم آن به شرت زیر است: را ارائه نمودند

میلیاارد   981میلیارد تومان پروژه هاي نیمه تمام دولتی قابل واگذاري در استان کرمان داشته ایم که حادود   3411تاکنون  -

 تومان آن را واگذار کرده ایم.

در حال اجارا مای باشاد و بخشای از            آن درصد  18میلیارد تومان موافقت نامه سرمایه گذاري داشته ایم که  76111تاکنون -

 ربوط به فاینانس خارجی است که باید تسهیلاتی جهت سرمایه گذاري فراهم شود.مبلغ ذکر شده م

میلیون دلار سارمایه گاذاري خاارجی پوششای و غیار       482درصد در اقتصاد کرمان موثر بوده است که تا امروز  111برجام  -

 پوششی در استان کرمان صورت گرفته است. 

 میلیون دلار خط اعتباري شده ایم.  1211به گرفتن یکی از کارهاي خوبی که انجام شده است موفق  -

 در صد رشد داشته ایم. 34در صادرات  -

میلیون دلار تولید ورق یعنی مبارکه دوم در سیرجان در زمان سفر ریاست محترم جمهوري به کرماان منعقاد    1211قرارداد  -

 درصد فاینانس خارجی می باشد و اجراي آن در کرمان یکی از کارهاي بزرگ ملی محسوب می شود. 111شده است که 

 درصد با منابع غیردولتی است. 111پروژه میراث فرهنگی در کرمان  -

 اثر ثبت جهانی در استان کرمان داریم. 7 -

 پروژه خبر یکی از پروژه هاي ملی است که ثروت آفرینی می کند. -
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       صیشورای گفتگوی دولت و بخش خصو

 مترمربع در سال است.  147111رش کرمان سالانه تولید ف -

 خوشبختانه زنجیره فولاد در استان کرمان تکمیل شده است. -

ماهه  6نفر( و 32111) 94نفر( در سال 23111) 93نفر( در سال 22111)92آمار بیمه شدگان رسمی تامین اجتماعی در سال 

 نفر(27111) 95اول سال 

کردند: ما یک ستاد مشورتی در حوزه مرکز شهر کرمان تشکیل داده ایم و ساعی کارده ایام از    همچنین استاندار کرمان عنوان 

نظرات و پیشنهادات خردمندان و نخبگان در حوزه هاي مختلف براي تعالی شهر کرماان کماک بگیاریم کاه در آیناده بسایار       

اشد اما متاسفانه از مشکلاتی کاه در پیشارفت   کارساز خواهد بود. به طور کلی پروژه هاي موفقی در کرمان در حال انجام می ب

 استان داریم قوانین مزاحم است.

در ادامه جناب آقاي بانک ضمن عرض تسلیت رحلت جان گداز حضرت آیت ا... رفسنجانی و تشکر از حضور پرشکوه ماردم در  

، خوشبختانه در کشور ما در بسیاري از مراسم ایشان بیان کردند استان کرمان منابع بسیار غنی از منابع و امکانات مختلف دارد

بخش هاي اقتصادي، مسایل سیاسی و بین المللی، درمانی و بهداشتی اقدامات ارزشمندي صاورت گرفتاه اسات کاه در طاول      

تاریخ کشور کم نظیر بوده است. به عنوان مثال صادرات غیرنفتی ما از واردات پیشی گرفته است که این امار بسایار ارزشامند    

میلیون تن در یاک ساال در    3بخش کشاورزي تحولات بسیار عظیمی در کشور داشته ایم و امکان صادرات گندم به  است. در

 کشور رسیده است.

بشکه نفت رسیده است. در تولید گاز بسیاري از فازهاي پارس جناوبی باه اجارا رسایده      2411111صادرت نفت ما به بیش از 

د رسید. در بخش بهداشت و درمان هم پیشرفت داشته ایم همچناین در بسایاري از   به بهره برداري خواه 96است که در سال 

بخش هاي توسعه اي و اقتصادي کارهاي زیربنایی خوبی انجام شده است ایشان در پایان صحبت خود نیازاز اساتاندار کرماان    

 قدردانی و تشکر کردند و اظهار کردند استان کرمان از استان هاي موفق کشور است.

دامه جناب آقاي محسن هاشمن رفسنجانی ضمن تشکر از همدردي مردم خوب کرمان با خانواده ایشان بیان کردند ما هم در ا

براي همکاري با استاندار محترم کرمان بخشی را برعهده گرفتیم تا بتوانیم قدمی در جهت فعالیات هااي اساتان بارداریم کاه      

 همان دانشگاه آزاد اسلامی واحد کوهبنان است. 

آقاي پورمحمدي وزیر محترم دادگستري ضمن تشکر از زحمات و اقدامات آقاي مهندس رزم حساینی بیاان کردناد: مهام آن     

است که مسیر خود را بشناسیم، هدفگذاري دقیق، برنامه ریزي حساب شده و زمان دار با هزینه فایده، میزان سارمایه گاذاري،   

ش تولید ناخالص منجر به افزایش تولید درآمد سرانه ملی شود این ها شاخص هاي میزان بهره وري، ارزش افزوده و نتیجتاً افزای

اصلی هستند. حرکت اگر منسجم باشد و هدفگذاري به درستی انجام شده باشد بسیاري از کاستی ها را جبران خواهاد کارد و   

 ایجاد امید و انگیزه و جذب سرمایه خواهد کرد.

بوده ایم مدیریت سخت بوده است که مدیریتی فیزیکی است و فقط هزینه رامی فهمد، مشکلی که از گذشته تاکنون دچار آن 

 منابع، سرمایه و ابزار در اختیارش هست و می خواهد خدماتی را ارایه دهد ولی راندمان آن پایین است.

فقاط مادیر هزیناه     آن چه در استان کرمان در حال وقوع است، تبدیل مدیریت سخت به مدیریت نرم یا استراتژیک است کاه 

نیست بلکه به فکر خلق منابع، مدیریت منابع، هدفگذاري خوب و برنامه ریزي صحیح است و نمی خواهد تنها خاود کاارگزار و   
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 مجري همه طرت هایش باشد.

ن مشکل آن است که مدیریت زمان بر است و در تاب و تب تحولات سیاسی و اجتماعی قرار می گیرد. در میثاق نامه منظور ای

است که همه گروه ها به هدف روشن و مشخص که پیشرفت استان است پایبند باشند و مسایل سیاسی و اجتماعی تحت تاثیر 

قرار نگیرد، فراتر از این نیازمند تعریف ساختار است که تحت تاثیر مسایل سیاسی و اجتمااعی قارار نگیارد و تبادیل باه نهااد       

 تثبیت شده گردد.

نفر رسایده اسات    27111در استان کرمان به  95ماهه اول سال  6ثبت و ارزشمند است نرخ اشتغال آمارهاي به دست آمده م

متوساط   23111نفر رساند رکورد است و قابل توجه خواهد بود )میانگین اشاره شاده باه    51111که اگر بتوان تا آخر سال به 

 شغل بعد از انقلاب است(.

کشور وجود دارد، آمار چه خوب و چه بد باید شفاف به مردم ارایه شود. اگار خاوب   یک بی اعتمادي و تردید نسبت به آمار در 

 بود خوشحال شوند و اگر نه هم کمک کنند. )بهترین شگرد بیان شفاف واقعیت ها به مردم است(.

درصد رشد، به طور کلی در بخش صنعت، خدمات و کشاورزي رشد خوبی داشته  12درصد رشد، کشاورزي  8در بخش صنعت 

 ایم ولی در بخش ساختمان و معدن این رشد کم بوده است.

اصل نرخ بیکاري جزو موضوعاتی است که محل مناقشه است. در چند سال گذشته بالاترین نرخ ورود به بازار کاار در کشاور را   

 میلیون نفر(1داشته ایم. ) سالانه بالاي 

نفر به بیکاران اضافه شده است. ایران پنجمین کشور دنیاا   611111شغل جدید در کشور ایجاد شده است اما  711111حدود 

 در سال گذشته در ایجاد اشتغال است.

رناج  نظام اقتصادي با مشکلات و چالش هایی روبه رو است که هنوز مهیا براي جهش اقتصادي نیست و از آسیب هاي زیاادي  

 می برد. )مانند حقوق هاي نجومی(.

مشکل عمده آن است که هزینه ها همچنان در نظام اداري زیاد است و به سرعت هم در حال رشاد مای باشاد. بایاد بفهمایم      

 چقدر تولید منابع کنیم و هزینه ها را کاهش دهیم.

 ؟چرا جذب اعتبارات بانکی طرت رونق تولید و خروج از رکود در کرمان کم است

تا پایان سال استان کرمان در ردیف هاي اول، دوم، سوم قرار گیرد. خواهشمند است براي این زمینه مدیر صنعت، گردشگري و 

 مدیران بخش کشاورزي و بانکی باید جواب بدهند و جلسه اي براي ارزیابی وضعیت برگزار گردد.
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       صیشورای گفتگوی دولت و بخش خصو

 مصوبات

 در سطح استانی:

قیمت ذغال سنگ توسط شرکت ذوب آهن اصفهان و پرداخت مطالبات شرکت ذغال اجرایی کردن مصوبه افزایش  .1

 سنگ کرمان

 

  در سطح ملی و فراگیر:

قاانون مساتمر بهباود فضااي      29تدوین و ابلاغ آیین نامه دادرسی تجاري و تشکیل دادگاه هاي تجاري موضوع ماده  .1

 کسب و کار

  را براي تنظیم آیین دادرسی تجاري و تشکیل دادگاه هااي  قوه قضاییه و دولت اقدامات قانونی لازم  -29ماده

 تجاري به عمل می آورند.

دستور تغییر نمایندگان وزیر محترم کار و امور اجتماعی در هیات هاي بدوي و تجدید نظر سازمان تامین اجتمااعی و   .2

 تعیین این نمایندگان خارج از سازمان تامین اجتماعی از طرف جناب دکتر ربیعی.

 قانون رفع موانع تولید توسط سازمان تامین اجتماعی 39ی کردن ماده اجرای .3

  اطلاعات کارفرمایاان )اشاخاح حقاوقی( داراي     1394سازمان تامین اجتماعی مکلف است از سال  -39ماده

بدهی قطعی شده را به صورت برخط در اختیار دستگاه هایی کاه براسااس قاانون ملازم باه اساتعلام از ایان        

 قرار دهد. سازمان هستند

 ص یارانه مربوط به تسهیلات رونق تولید توسط سازمان محترم برنامه و بودجهیتخص .4

قانون مالیات هاي مستقیم و معاف نمودن افزایش سرمایه بنگاه هاي تولیادي از   149ماده  1اصلات آیین نامه تبصره  .5

 محل تجدید ارزیابی دارایی هاي ثابت از پرداخت مالیات.

 

 - و ملی:در سطح استانی 

 

 

 

 

 

 
 

 


